
  

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 

07 травня 2019 року                                      м. Київ 

Р І Ш Е Н Н Я  №  64/зп-19 
 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі:  

 

головуючого - Устименко В.Є., 

 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., Козлова А.Г., 

Лукаша Т.В., Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г.,       

Шилової Т.С., 

 

розглянувши питання про внесення змін до складу колегії Комісії 2, визначеної для 

дослідження досьє та проведення співбесід у межах кваліфікаційного оцінювання суддів 

місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді, 

встановила: 

Рішеннями Комісії від 01 лютого 2018 року № 8/зп-18 та від 07 червня 2018 року            

№ 133/зп-18 призначено кваліфікаційне оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на 

відповідність займаній посаді. 

Також цими рішеннями членів палати з питань добору і публічної служби суддів 

залучено до роботи кваліфікаційної палати Комісії під час проведення кваліфікаційного 

оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді. 

Відповідно до підпункту 3 пункту 1.3 розділу І Регламенту Вищої кваліфікаційної 

комісії суддів України, затвердженого рішенням Комісії від 13 жовтня 2016 року № 81/зп-16   

(зі змінами) (далі - Регламент), Комісія виконує функції та здійснює повноваження у складі 

колегії з питань оцінювання відповідності займаній посаді судді, якого призначено на посаду 

строком на п’ять років та обрано суддею безстроково до набрання чинності Законом України 

«Про внесення змін до Конституції України (щодо правосуддя)». 

Пунктом 2.1.2 розділу II Регламенту встановлено, що колегія, її склад визначаються 

рішенням Комісії. 

Рішеннями Комісії від 17 травня 2018 року № 111/зп-18 та від 12 грудня 2018 року         

№ 316/зп-18 затверджено склади колегій Комісії для дослідження досьє і проведення    

співбесід у межах кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на 

відповідність займаній посаді, зокрема, визначено такий склад колегії Комісії 2:              

Заріцька А.О., Тітов Ю.Г., Щотка С.О. 

Комісією призначено засідання колегії Комісії 2 про проведення співбесіди за 

результатами дослідження досьє суддів у межах кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих 

та апеляційних судів на відповідність займаній посаді на 08 травня 2019 року,         

повідомлення про що опубліковано на офіційному веб-сайті Комісії. Так, до порядку денного 

засідання колегії Комісії включно розгляд питання стосовно таких суддів: Галатіної О.О., 

Ковалика Ю.А., Костенко Т.В., Лозинської І.В., Свідунович Н.М., Татаринова Д.В. 

Відповідно до наказу Голови Комісії від 06 травня 2019 року № 118-к/тм член Комісії 

Щотка Станіслав Олексійович 07 травня 2019 року перебуватиме у відпустці. 

 

 

 



2 

Згідно з абзацом другим частини десятої статті 98 Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів» засідання колегії є повноважним, якщо у ньому беруть участь всі члени     

колегії. 

З огляду на викладене та з метою забезпечення проведення засідання колегії Комісії    

про проведення співбесіди за результатами дослідження досьє суддів у межах   

кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній 

посаді, призначеного на 08 травня 2019 року, виникла необхідність внести зміни до складу 

колегії Комісії 2. 

Заслухавши доповідача, обговоривши питання порядку денного, Комісія дійшла 

висновку про внесення змін до складу колегії Комісії 2 для дослідження досьє та проведення 

співбесіди в межах кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на 

відповідність займаній посаді, а саме - для дослідження досьє та проведення співбесіди із 

суддями: Галатіною О.О., Коваликом Ю.А., Костенко Т.В., Лозинською І.В.,               

Свідунович Н.М., Татариновим Д.В., члена Комісії Щотку С.О. замінити на члена Комісії 

Козьякова С.Ю. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 93, 98, 101 Закону України «Про 

судоустрій і статус суддів», Регламентом, Комісія 

вирішила: 

внести зміни до складу колегії Комісії 2 для дослідження досьє та проведення співбесіди у 

межах кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність 

займаній посаді, а саме - для дослідження досьє та проведення співбесіди із суддями    

Галатіною О.О., Коваликом Ю.А., Костенко Т.В., Лозинською І.В., Свідунович Н.М., 

Татариновим Д.В., які призначені до розгляду на 08 травня 2019 року, члена Комісії          

Щотку Станіслава Олексійовича замінити на члена Комісії Козьякова Сергія Юрійовича та 

визначити такий склад колегії Комісії: 

Заріцька Анастасія Олексіївна; 

Козьяков Сергій Юрійович; 

Тітов Юрій Георгійович.  
 

 

Головуючий          В.Є. Устименко 

 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

           А.В. Василенко 

Т.Ф. Весельська 

А.О. Заріцька 

А.Г. Козлов 

Т.В. Лукаш 

П.С. Луцюк 

М.А. Макарчук 

М.І. Мішин 

С.М. Прилипко 

Ю.Г.Тітов 

Т.С. Шилова 

 


